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1. x*+2xy+)* —44J2y+4=0 konigini standart forma getirip grafigini ¢iziniz.
2 2

2. - % + -%/—5— =1 hiperboliiniin odak, dogrultman ve dis merkezligini bulunuz.

3. y=2x+1 dogrusu iizerinde 4(0,1), B(1,3) ve C(2,5) noktalan veriliyor. C nin 4B
ye gore harmonik esi olan noktay1 bulunuz.

4. P(0,0) noktasinda d,...x—~2y =0 ve P,(1,~1) noktasinda d,...y+1=0 dogrusuna
teget olan konik ailesinin denklemini yazimiz. Ailede ¢ember, ikizkenar hiperbol ve
parabol olup olmadigint aragtinmz.

5. Asagdaki kuadriklerin gesidini belirleyiniz.

a -4y’ +z2244=0
b, x¥*-4y*+7* =0

c. 2x*+3y°-z=0
d 2x*-y=0

6. Kesisen iki dogruya gore yansimayi irdeleyiniz.
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